Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 150 Mittwoch, 06.08.2008 126. Jahrgang

■ Laurent Marie-Hélène & Palumbo Giuseppe, à Carouge (GE), CH-660-5466008-0, exploitation d'un café-restaurant (FOSC du 14.03.2008, p. 6/4387122). La société en nom collectif 'Laurent Marie-Hélène & Palumbo Giuseppe' est dissoute et radiée suite à la sortie de l'associée Palumbo Giuseppe; Laurent Marie-Hélène, jusqu'ici associée, en continue les affaires sous la raison individuelle 'Café du Stade, Laurent Marie-Hélène', conformément à l'article 579 CO. Nouvelle raison de commerce: Café du Stade, Laurent Marie-Hélène, titulaire, continue à signer individuellement. Procuration individuelle a été conférée à Palumbo Giuseppe, d'Italie, à Genève. Registre journalier no 9983 du 30.07.2008 (04602588 / CH-660.5.466.008-0)